
Νέο βραβείο για τη Lidl Hellas 

 
Στο  πλαίσιο  των  βραβείων  σελφ  σέρβις  Εxcellence  Αwards  2012  για  τις  βέλτιστες 
πρακτικές του λιανεμπορίου τροφίμων και των προμηθευτών 

Μία  νέα  διάκριση  στον  τομέα  της  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης  και  συγκεκριμένα  στον 
τομέα του περιβάλλοντος κατέκτησε η Lidl Hellas μαζί με την εταιρία Βιοανακύκλωση, στο 
πλαίσιο των βραβείων σελφ σέρβις Εxcellence Αwards 2012 για τις βέλτιστες πρακτικές του 
λιανεμπορίου τροφίμων και των προμηθευτών. 

H  νέα αυτή διάκριση αφορά στην πρωτοβουλία  της Lidl  να αναπτύξει  ένα ολοκληρωμένο 
σύστημα  διαχείρισης  των  ζωικών  υποπροϊόντων  με  σκοπό  τη  συμβολή  της  στον  καίριο 
τομέα του περιβάλλοντος. Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, στο πλαίσιο αυτό η 
Lidl συλλέγει όλα τα ζωικά υποπροϊόντα  (κρέατος και ψαρικών που είναι ακατάλληλα για 
την  ανθρώπινη  κατανάλωση  για  οποιοδήποτε  λόγο  π.χ.  λόγω  αλλοίωσης,  παρέλευση 
ημερομηνίας  λήξης  κ.τ.λ.),  από  το  σύνολο  των  καταστημάτων  της  και  σε  συνεργασία  με 
εξειδικευμένη εταιρία διαχείρισης αποβλήτων φροντίζει  την οικολογική τους επεξεργασία 
με  στόχο  την  παραγωγή  οργανικού  λιπάσματος,  τη  δημιουργία  βιομάζας  αλλά  και  την 
παράγωγη βιοκαυσίμου και ενέργειας. 

Το βραβείο παρέλαβε η Lidl Hellas στο πλαίσιο απονομής που πραγματοποιήθηκε στις 30‐5‐
2012  στο  Divani  Caravel  Hotel  όπου  και  παρουσιάστηκαν  οι  βέλτιστες  πρακτικές  του 
λιανεμπορίου  τροφίμων  και  των  προμηθευτών  του,  οι  οποίες  διακρίθηκαν  βάσει  μιας 
αδιάβλητης διαδικασίας, που θεσμοθέτησε το περιοδικό σελφ σέρβις με την επιστημονική 
υποστήριξη  του  Εργαστηρίου  Ηλεκτρονικού  Εμπορίου  (ELTRUN)  του  Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Η συγκεκριμένη βράβευση είναι  ιδιαίτερης σημασίας για τη Lidl καθώς αναγνωρίζεται και 
εμπράκτως το κοινωνικό της έργο. Όπως ακριβώς πράττει μέχρι σήμερα, έτσι θα συνεχίσει 
η Lidl και στο μέλλον να βρίσκεται κοντά στην κοινωνία, με πράξεις ευθύνης, καινοτομίας 
και κοινωνικής ευαισθησίας, δρώντας όπως πάντα, προς όφελος του κοινωνικού συνόλου. 
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